



菏泽市召开新闻发布会

公安队伍教育整顿已取得阶段性战果

本报菏泽3月29日讯(见习记者 马雪婷) 29日,菏泽市公安局召开政法队伍教育整顿新闻发布会,全面介绍公安队伍教育整顿阶段性战果。市公安局党委副书记、政委庞少杰介绍菏泽市公安队伍教育整顿有关情况。市公安局党委委员、驻市局纪检监察组组长单建国,市公安局党委委员、政治部主任王启合参加发布会。

庞少杰介绍,菏泽市公安局把开展教育整顿作为党委工程、“一把手”工程,精心谋划,周密部署,强力推进公安队伍教育整顿工作。迅速动员部署,凝聚全警共识,全面启动铺开了教育整顿工作,营造了强大的工作声势,达到全面动员,凝聚共识的效果;加强组织领导,精心组织

策划,领导小组办公室下设综合协调、后勤保障、文字材料、线索核查、专项整治、舆论宣传等6个工作组,从市公安局机关抽调素质高、能力强的12名同志组成工作专班,立足实际制定教育整顿方案和学习教育工作计划,细化具体任务,明确责任分工,推动队伍教育整顿工作落到实处;丰富活动载体,掀起学习热潮,各分县局和市公安局局直单位纷纷以主要领导讲主题党课、举办廉政教育报告会、举办全国“两会”精神宣讲报告会、组织民警参观党员教育基地等;坚持典型引路,积极传播正能量,在“菏泽公安”新媒体开设“教育整顿进行时”、“教育整顿英雄榜”等栏目,树立了公安队伍正面形象。

庞少杰表示,全市公安机关近期将以强化活动组织、工作督导、工作对接、氛围营造为重点,对政治教育和警示教育各项活动进行查缺补漏,把教育整顿成效纳入考核,建立健全信息报送、定期会议、文件流转等工作制度,强化正面宣传,向全社会展现公安队伍的时代楷模,树立公安队伍正面形象。

庞少杰代表菏泽市公安局承诺:将以更加强烈的责任感使命感推动全市公安队伍教育整顿不断向纵深开展,更好地回应人民群众对美好生活的向往,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感,以实际行动践行使命担当、彰显铁军风范,以优异成绩庆祝建党100周年。



“小交警”上路

3月28日,一群中学生志愿者们统一着小马甲、头戴小红帽,在菏泽市开发区人民八一交叉路口与交警叔叔一同上路“执勤”,他们把学习掌握的交通安全知识和具体实践紧密结合起来,以“交通执勤者”身份进行换位体验,对行人闯红灯、逆行、横穿马路、非机动车乱停乱放等不文明交通行为进行礼貌劝导、文明监督,对过往行人耐心讲解不系安全带、不戴安全头盔等交通违法行为带来的危害和后果,并发放宣传单页加深他们对所学内容的理解。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 通讯员 刘桂艳 摄影报道

关于封闭G1511日兰高速公路曹州枢纽互通立交日照至兰考方向匝道施工的通告

因日兰高速公路巨野西至菏泽段改扩建工程施工需要,为保障施工期间道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等相关法律法规规定及工程进度要求,决定对G1511日兰高速公路曹州枢纽互通立交日照至兰考方向匝道进行封闭施工,封闭范围、时间和绕行方案如下:

一、封闭范围

G1511日兰高速公路曹州枢纽互通立交日照至兰考方向匝道。

二、封闭时间

2021年4月1日8时至2021年4月7日8时。

三、绕行方案

G1511日兰高速公路由日照至兰考方向车辆绕行菏泽东、菏泽、菏泽西收费站。

请广大驾乘人员提早做好出行规划,合理安排出行路线,按照交通指挥人员和交通提示标志有序通行。

特此通告。

菏泽市公安局
高速公路交通警察支队
2021年3月26日

山东高速股份有限公司
菏泽运管中心
2021年3月26日

男孩被困电梯十几分钟
民警徒手掰开电梯

本报单县3月29日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙)

近日,单县某小区一名男孩被困电梯,接警后菏泽单县公安局北关派出所民警火速赶到,当小区保安用钥匙打开一点门缝时,出警民警用手一点点地将电梯门掰开,将被困男孩救出。

3月25日晚,单县公安局北关派出所民警接到群众求助电话称:自己孩子被困在电梯内,情况危急,请求民警帮助。民警接警后,立即组织人员火速前往事发地。

到达现场后,民警了解到

由于电路故障,电梯突然停在4楼5楼之间,一男孩已经被困十几分钟,电梯随时有掉落的风险。民警走到电梯门口,与被困孩子交谈,孩子在里面吓的哇哇大哭,民警一边耐心地安慰鼓励孩子,一边联系物业以及电梯维修人员。时间就是生命,咨询过维修人员后民警决定立即将电梯门掰开。当小区保安用钥匙打开一点门缝时,出警民警一拥而上,用手一点点地将电梯门掰开。孩子得救了,大家舒一口气,围观群众响起了阵阵掌声,称赞民警好样的,是群众的保护神。

六小时内两次紧急救助
群众点赞菏泽高新区交警

本报菏泽3月29日讯(记者 周千清 通讯员 康俊杰)

“快救救我家孩子吧!吃下去一枚硬币,得去市立医院抢救。”3月27日上午,正在何楼办事处纬四路口执勤的菏泽高新区交警大队何楼中队民警范世桥接到一名小型轿车驾驶员焦急的求助。

范世桥立即上前查看,只见车内坐着一名大约3岁的幼童,表情十分痛苦,抱着孩子的女士着急得哭泣着。情况危急,范世桥和同事们立即跳上警车亮起警灯、拉响警报,带领求助车辆一路朝市立医院急诊中心赶去。

由于正逢周六,国省道出行游玩踏春的车辆大幅度增多,为了节省救援时间,范世桥提前一边与交警支队指挥中心联系,调度急救路线信号灯,确保一路绿灯,并让沿途执勤交警配合提前疏堵,一边与市立医院急救中心取得联系,请求急诊大夫做好接诊准备。平时30分钟的路程,在警车的紧急

带领下只用了10分钟,便赶到了市立医院。

到达医院后,范世桥和同事们帮忙将幼童送到急救室后便悄悄离开,继续回到了工作岗位上。

不同的地点,同样的暖心救助。3月27日下午,正在240国道执勤的高新区交警大队王浩屯中队突然接到支队指挥中心电话,称一名被机器搅碎手掌的工人需要交警帮忙救助送医。

事不宜迟,民警刘助立即与求助车辆取得联系,并在240国道王浩屯中队门口顺利接到了该车辆,焦急的驾驶员身后载着一名中年男子,表情十分痛苦,额头直冒冷汗,被棉物捂住的一只手鲜血不停地往外流。

情况紧急,刘助立即指令警车驾驶员开道,仅用了十余分钟便将求助车辆带到了市立医院急救中心,为伤者的及时救治赢得了宝贵的时间。

菏泽市博恒印刷有限公司
破产财产一宗拍卖公告

受菏泽市博恒印刷有限公司管理人委托,定于2021年4月15日10时在郓城县御龙湾山东鲁韵正道律师事务所会议室举行拍卖会,有关事项公告如下:

一、拍卖标的:菏泽市博恒印刷有限公司破产财产一宗(房屋建筑物及机械设备等固定资产)。标的按现状拍卖,详情见评估报告及标的清单。参考价296.032万元。

二、标的展示:自公告之日起在标的所在地展示。

三、办理竞买登记:有意者请与我公司及管理人联系,了解标的的具体状况,办理竞买手续,竞买保证金(人民币)20万元应于4月14日17时前(以到账为准)到达指定账户,并持缴款凭证及有效证件与我公司联系办理竞买登记手续。

四、注意事项:标的以实物现状为准。地上建筑物均无所有权证书,土地使用权系租赁取得,若使用需与出租人自行商定。管理人及拍卖人不承担标的瑕疵保证。有意者请亲自踏勘。

联系方式:

本公司:0531-82959918 15863795088 侯经理

管理人:15305308688 刘律师 18661519759闵丹丹

山东世纪阳光拍卖有限公司

2021年3月30日